
令和４年度 第２回 学校保健委員会事前アンケート結果 

実施期間：令和４年７月１日～７月２０日 

対  象：古知野東小学校 全校児童 
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平日の就寝時刻

午後９時より前 午後９時から９時30分 午後９時30分から10時 午後10時から10時30分

午後10時30分から11時 午後11時から11時30分 午後11時30分から12時 午前０時から午前１時
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寝ようとしても、なかなか寝付けないこと
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朝、布団から出るのが辛いと感じること
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平日午前の授業中に眠たくなること
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寝る直前のメディア利用
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ほとんどしない、見ない 30分より少ない １時間くらい ２時間くらい ３時間くらい ４時間くらい ４時間より多い 分からない
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メディア利用時のルール

家族で話し合って決めたルールがあり、守っている 家族に決められたルールがあり、守っている
自分で決めたルールがあり、守っている 家族で話し合って決めたルールがあるが、守れていない
家族に決められたルールがあるが、守れていない 自分で決めたルールがあるが、守れていない
ルールはない


